
1. Vilken medlemsnivå har du i Scandic Friends?
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1. Vilken medlemsnivå har du i Scandic Friends?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Level 1 63,6%

Level 2 23,4%

Level 3 7,9%

Top Level 2,7%

Red Level 1,0%

Jag är inte medlem 1,5%

N 40305



2. Vilket kön identifierar du dig som?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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2. Vilket kön identifierar du dig som?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Kvinna 50,5%

Man 49,1%

Annat 0,1%

Vill inte uppge 0,3%

N 40782



3. Vilken åldersgrupp tillhör du?

Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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3. Vilken åldersgrupp tillhör du?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Under 30 2,5%

Mellan 30-39 10,6%

Mellan 40-49 26,7%

Mellan 50-59 30,2%

Över 60 29,7%

Vill inte uppge 0,2%

N 40886



4. Var i Sverige bor du (hemadress)?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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4. Var i Sverige bor du (hemadress)?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Södra Sverige 28,7%

Västra Sverige 19,6%

Mellersta Sverige 39,0%

Södra Norrland 7,4%

Norra Norrland 5,3%

N 40582



5. Planerar du någon form av sommarresa i Sverige i år? 
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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5. Planerar du någon form av sommarresa i Sverige i år? 
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Ja, det gör jag 25,0%

Jag hoppas det, men det beror helt på vad myndigheterna säger 59,6%

Nej, men jag hoppas och planerar för en utlandsresa 2,5%

Nej, i år kommer jag troligtvis stanna hemma 13,0%

N 40828



6. När tror du att du kommer boka din sommarresa/semester?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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6. När tror du att du kommer boka din sommarresa/semester?
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Jag har redan bokat 8,9%

Under maj 6,3%

Under juni 26,4%

Under juli 21,1%

Under augusti 6,2%

Vet ej 31,0%

N 40748



7. Vilken typ av upplevelse ser du framför dig för sommarsemestern? Du kan 
välja flera. 

Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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7. Vilken typ av upplevelse ser du framför dig för sommarsemestern? Du kan 
välja flera. 

Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Naturupplevelser 49,2%

Hotellupplevelser 45,5%

Nöjesparker 12,2%

Strand och bad 48,0%

Sightseeing/kulturupplevelser i storstad 29,1%

Hälsa på släkt/vänner 29,6%

Utomhusaktiviteter (cykling, golf, klättning med mera) 29,3%

Vet ej 4,9%

N 40862



8. Var kommer du övernatta om inte i ditt eget hem? Du kan välja flera.
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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8. Var kommer du övernatta om inte i ditt eget hem? Du kan välja flera.
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Egen stuga/fritidshus 21,6%

Hyrd/lånad stuga/fritidshus 24,7%

Tält/Husvagn/Husbil camping 18,0%

Hotell 81,3%

Hyrd lägenhet i stad 2,9%

Släkt/vänner 23,4%

Annat 4,0%

N 40689



9. Var kommer du övernatta om inte i ditt eget hem? Du kan välja flera.
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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9. Var kommer du övernatta om inte i ditt eget hem? Du kan välja flera.
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Egen stuga/fritidshus 21,6%

Hyrd/lånad stuga/fritidshus 24,7%

Tält/Husvagn/Husbil camping 18,0%

Hotell 81,3%

Hyrd lägenhet i stad 2,9%

Släkt/vänner 23,4%

Annat 4,0%

N 40689



10. Vem kommer du resa med i sommar? Du kan välja flera.
Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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10. Vem kommer du resa med i sommar? Du kan välja flera.
Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Min familj/släkt (med barn under 13 år) 37,7%

Min familj/släkt (inga barn) 54,2%

Vänner 15,7%

Ensam 7,7%

Annat 3,0%

N 40732



11. Vilket/vilka transportmedel kommer du använda dig av i sommar? Du kan 
välja flera. 

Sommarplaner Scandic Friends 2020 
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11. Vilket/vilka transportmedel kommer du använda dig av i sommar? Du kan 
välja flera. 

Sommarplaner Scandic Friends 2020 

Namn Procent

Bil 94,0%

Husbil 3,9%

Tåg 19,1%

Buss 3,8%

Båt 7,0%

Flyg 6,4%

N 40664


